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Uvod 
Seksualna delinkvencija polako poćinje da se razvijaju od samog nastanka čoveka. Tokom 
raznih ratova ona postaje sve zastupljenija u skoro svim zemljama sveta. Posebno se razvija u 
mestima kao što su zarobljenički logori, izbeglički logori, pa sve do nastanka nasilja u porodici. 
Pod seksualnim deliktima podrazumevaju se razni oblici nasilja (seksualno zlostavljanje dece, 
žena, silovanje, prostitucija, incest...). 
Strah od silovanja danas je postao sastavni deo svakodnevnog života žene u većini zemalja u 
svetu. Samim tim, one stvaraju ograničavajuće polje delovanja i kretanja i pri tome traže 
posebnu zaštitu muskarca. Pretpostavka koja izaziva strah kod žena je da će biti silovane na 
ulici od strane nepoznate osobe, ali se to veoma retko događa. Mnogo češće se silovanja i 
seksualna zadivoljavanja nad ženama vrše u poznatoj socijalnoj sredini. 
Seksualno zlostavljanje dece podrazumeva bilo koji oblik seskualnog dodira ili napada na dete 
od strane bilom koje osobe, eksponiranje genitalija, polna veza, oralni seks ili pornografija. 
Zna se da je prostitucija vekovima obeležavana kao porok i problem, i da je izazivala različite 
reakcije društva. Ona danas zauzima posebno mesto, mesto proučavanja i analiziranja, sa 
problemom koji je zaiteresovao naučnu javnost. Promene u društvenim odnosima i stavovima 
prema položaju žena, seksualnom životu i promene u seksualnom ponašanju u savremenom 
društvu, nisu bitnije uticale na sadržaj i rasprostranjenost prostitucije. 
2.Pojam i opšte karakteristike seksualnih delikata 
Seksualna delinkvencija je pojava koja prevazilazi okvire prirodnosti i dobrovoljnosti partnera u 
seksualnom odnosu. To je kompleksna pojava čija suština proističe iz posebnog ponašanja 
učinioca delikta i odnosa prema žrtvi. 
Istorija seksualnosti i seksualne izopačenosti i različitih oblika društvene reakcije na njih stari su 
koliko i samo društvo. Pristupi ovom problemu razlikuju se od zemlje do zemlje i kreće se od vrlo 
rigoroznih pristupa (od kastracije i seterilizacije delinkventa do kazni zatvora i smrtnih kazni). 
Seksualni delikti spadaju u najstariju vrstu ponašanja koji je u moralnom, pa i u običajnom 
smislu, tretiran kao neprirodan i nedozvoljen čin. On je nastao i opstao kao univerzalni problem 
mnogih društava, pa su i društvene reakcije na razne oblike silovanja različite. 
Tamna brojka kriminaliteta je najizraženija u ovoj oblasti delinkventnog ponašanja, jer se žrtve 
uglavnom plaše da prijave silovanje ili drugu vrstu nasilja kako se ne bi eksponirale, da ne bi 
došlo do odsustva socijalne i porodične komunikacije... 
Seksualni delikti pored imovinskih delikata predstavljaju vrstu prestupništva sa najvećim 
stepenom recidivizma. Posledice povrata kod seksualnih delikata su uzročnost, pre svega, 
prihopatološke strukture ličnosti. Zato se i smatra da je recidivizam u ovoj oblasti samo 
posledica, jer realno ne postoje svrsishodni, adekvatni pravni mehanizmi za njihovo sprečavanje 
i suzbijanje. 
Specifičnost faktora ove vrste delinkvencije jesu u tome što u njoj dominiraju subjektivni činioci, 
pre svega uzroci vezani za ličnost izvršioca, dok se socijalni faktori pojavljuju samo u izboru 
pogodnih uslova da se realizuju motivi i ciljevi njihove moralne izopačenosti. 
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